

Реклама

«ДУСЛЫК»

Технология хааяль - чистое мясо, Верность традициям

Магазин мясоперерабатывающего комбината ООО «Дуслык»

Самарской области г. Похвистнево по адресу:
ул. Новомостовая 1 (угол Тукаева, напротив мечети).

Режим работы: 9.00 – 21.00.

По вопросам оптовых закупок обращаться по телефонам:
8-927-231-05-20, 8-927-100-35-45.

Жасмиш магазин одежды и мусульманской атрибутики

ПОЗДРАВЛЯЕМ
всех мусульман с наступлением Священного месяца Рамазан!

Новое поступление одежды летней коллекции.
Праздничная акция:
комплект (туника, юбка, платок, боне) за 1000 руб.

Ждем за покупками по адресу:
г. Уфа ул. Новомостовая 1 (напротив Тукаевской мечети)
Телефон 8-919-603-83-61.

Официальный дилер по Башкортостану
ООО "Халяль"

Самарская область
Похвистневский район с. Алькино

предлагает широкий ассортимент колбас и мясных полуфабрикатов по ценам производителя.

Обращаться по телефону:
8-917-797-82-49.

Исламский колледж им. М.Султановой Духовного управления мусульман Республики Башкортостан

Объявляет набор студентов для обучения на дневном отделении. Принимаются юноши, имеющие аттестат о полном среднем образовании. Зачисление в медресе производится по результатам собеседования. Занятия ведут преподаватели университета Аль-Азхар (Египет) и ведущих вузов Башкортостана. Наряду с мусульманскими науками шакирды изучают информатику и ряд светских дисциплин гуманитарного профиля. Лучшие выпускники направляются для продолжения обучения в университета Аль-Азхар.
Срок обучения 4 года. Прием документов с 20 июня по 30 августа.
Студенты обеспечиваются питанием и проживанием.
Адрес медресе: г. Уфа, ул. М.Карима, д.3. Тел.: (3472) 72-19-87, (3472) 72-38-58.

Медресе "Галия" Духовного управления мусульман Республики Башкортостан

Объявляет набор студентов для заочного обучения. Принимаются мужчины, имеющие аттестат о полном среднем образовании. Зачисление в медресе производится по результатам собеседования. Занятия ведут преподаватели университета Аль-Азхар (Египет) и ведущих вузов Башкортостана. Обучение платное.

Срок обучения 4 года.
Прием документов с 20 июня по 30 августа.
Студенты обеспечиваются питанием и проживанием.
Адрес медресе:
г. Уфа, ул. М.Карима, д.3. Тел.: (3472) 72-19-87, (3472) 72-38-58.

ЛЕКАРСТВО ОТ СТА БОЛЕЗНЕЙ - ХЕЛЬБА



Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) сказал: "Исцеляйте себя хельбой!". Сказано табибами: "Если бы люди знали, сколько пользы в хельбе, то покупали бы ее по цене золота". Также сказал английский учёный Клебер: "Если все лекарства положить на одну чашу весов, а на другую хельбе, то весы уравновесятся". Хельба - пажитник сенной, хильбе, шамбала, чаман, фенугрек, фенигрекова трава, греческое сено, греческий козий трилистник, греческая сочевица, треуголка, верблюжья трава) - популярная во всем мире специя и лекарственное средство. Всё растение (включая семена) обладает интенсивным запахом с легким ореховым ароматом. Рецепты с семенами пажитника нашли в египетских папирусах, датированных 1500 г. до н.э. В Древнем Египте хильбе использовали для лечения ожогов и

для стимуляции родов, а также для бальзамирования мумий. В пятом веке до нашей эры знаменитый Гипократ лечил пажитником множество заболеваний. Эти семена некогда использовались и гладиаторами и греческими спортсменами для придания сил и аппетита. Карл Великий в своих владениях разводил пажитник и использовал его как средство от облысения. Арабские врачи использовали пажитник в мазях для лечения ран и абсцессов, так как в семенах хильбе содержится много растительной слизи и клеящих веществ. Нанесение этой слизи на рану хорошо успокаивает раздраженные и воспаленные ткани. Подобным же образом она действует при приеме внутрь. Китайские врачи применяли ее для лечения грижи, лихорадки, при болезнях мочевого пузыря, почках, мышечных болях и импотенции, рекомендовали при лихорадках, кишечных и легочных заболеваниях, половых инфекциях у мужчин, запоре, атеросклерозе, высоком уровне триглицеридов и холестерина. Индийские специалисты этой пряностью лечат язвенную болезнь, укрепляют женское здоровье. В Европе широко использовали хильбе бенедиктинские монахи. Начиная с IX века это растение широко применялось в народной медицине для лечения ран, лихорадок, респираторных и желудочно-кишечных заболеваний. В настоящее время хильбе широко используется во многих странах по всему миру. В Саудовской Аравии и других арабских странах хильбе пользуется популярностью,

там используют не только семена этого растения, но и зеленые листья из-за их высокой питательной ценности. Есть несколько популярных блюд в некоторых частях Саудовской Аравии, которые готовят с использованием семян хильбе, особенно часто употребляют их в месяц Рамадан. Современные учёные, проанализировав состав пажитника, выяснили, что он богат белком и углеводами, а также содержит калий, фосфор, магний, железо, кальций, витамины А, С, В1, В2, РР, фолиевую кислоту, и очень похож по составу на рыбий жир. Проростки хильбе дезинфицируют и очищают кровь, почки и печень. Они стимулируют аппетит, рекомендуются при анемии и физической усталости. Содержат большое количество белков и углеводов, витаминов А, D, E и группы В, минералов, таких как фосфор, калий, железо, кальций, магний, сера. Спектр медицинского применения хильбе очень широк, потому что она имеет сильные противовоспалительные свойства и действует успокаивающе. Хильбе - отличное средство для ослабленных после болезни и выздоравливающих людей, особенно при заболеваниях нервной, дыхательной и репродуктивной систем. Биологическое действие пажитника: отхаркивающее, жаропонижающее, общеукрепляющее, противовоспалительное, послабляющее и др. Хильбе используется для помощи при диабете и непереносимости сахара.

Американский онкологический центр (Sloan-Kettering Cancer Center) констатирует: "Пажитник обладает сильной гипохолестериновой, гиполлипидной и гипогликемической активностью в отношении здоровых и страдающих диабетом людей." Абу Али Ибн Сина (Авиценна): Хильбе смягчает горло и боли в груди, успокаивает кашель и астму, особенно, если варить её с мёдом. Если же варить с уксусом (яблочным), то она очень полезна для лечения язвы кишечника, а если варить на воде, то полезна от поноса. Масло хильбе полезно от опухолей желудка. Если её масло варить с мёдом, то это способствует удалению плотной влажности (шлаки) из кишки, увеличивает выделение мочи и менструальной крови, а также становится полезным для больных геморроем. Сегодня хильбе используется для лечения органов дыхания, при проблемах с почками, женских заболеваниях, заболеваний желудочно-кишечного тракта, кожных заболеваний, контроля холестерина, при лечении сахарного диабета, анемии, импотенции, а также применяется в косметологических целях.

Приобрести хельбу можно по оптовой цене 500 руб. за 1 кг Розничной цене 1000 руб. за 1 кг

Тел: 8-927-33-16-389
Умм Джамиля.

Медресе "Нур Аль-Иман" Духовного управления мусульман Республики Башкортостан

Объявляет набор юношей и девушек для обучения на дневном отделении. Принимаются юноши и девушки, имеющие аттестат о полном среднем образовании.

Срок обучения 4 года.
Прием документов с 25 августа.
Студенты обеспечиваются питанием и местом в общежитии.
Адрес медресе:
г. Стерлитамак, ул. Латыпова, 47. Тел.: (3472) 25-15-40, (3472) 25-79-82.